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平成２５年みよし市教育委員会第３回定例会 会議録 

日 時 

 

場 所 

 

出 席 委 員 

 

 

 

説明のため出席

し た 職 員 

 

 

 

書     記 

傍 聴 者 

 

 

 

 

 

日 程 １ 

【開会宣言】 

日 程 ２ 

【委員長報告】 

 

日 程 ３ 

【教育長報告】 

 

日 程 ４ 

【前回会議録 

 の承認】 

 

 

 

 

 

日 程 ５ 

【議      事】 

平成２５年３月１９日（火）午後２時３０分開議 

 

市役所 ２階 ２０１会議室 

 

委員長：佐 堀 守 秀   委員長職務代理者：加 藤 志津香 

委  員：木 戸 友 二  委  員：冨 樫 佐 智 子  

教育長：小野田 賢 治 

 

教育部長：赤川鈴治、教育部参事：深見秀之、教育部次長：塚本直樹、 

教育行政課長：近藤政彦、教育行政課主幹:久野宗秀、図書館館長：小野田幸男、 

歴史民俗資料館長：野々山照夫、学校教育課長：花井 伸、 

学校給食センター所長：椎葉員己、スポーツ課長：野々山茂樹 

 

教育行政課副主幹：望月千歳 

なし 

委員長   教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委員会会議規則

第８条の規定により、委員長が宣言することとなっております。 

また、会議録の作成につきましては、みよし市教育委員会会議規則第１６

条第１項の規定に基づき、教育行政課副主幹 にお願いします。 

 

委員長   日程１ 平成２５年みよし市教育委員会第３回定例会を開会します。 

（午後２時３０分）  

委員長   日程２ 委員長報告 前回の定例教育委員会以後、本日までに出席しまし

た行事等の報告をします。 

      お配りしました一覧表のとおりです。 

委員長   日程３ 教育長報告 教育長からの報告をお願いします。 

教育長   お配りしました一覧表のとおりです。 

 

委員長   日程４ 前回会議録の承認、会議録の朗読をお願いします。 

教育部次長  【前回（第２回定例会）の会議録の朗読】 

委員長   ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委員会会議規則第１６条第

１項の規定に基づき、承認してよろしいか。 

挙手をお願いします。 

【挙手全員】 

委員長   挙手全員です。会議録は、承認されました。 

 

委員長    日程５ 議事に入ります。 

委員長   議案第６号の説明をお願いします。 
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議 案 第 ６ 号 

（みよし市教育

委員会後援等名

義使用の承諾に

ついて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育行政課長   【議案第６号】 

１ みよしの生き物写真展 

２ 聖カピタニオ女子高等学校創立５０周年記念講座 

Ｓｒ.渡辺和子「置かれた場所で咲きなさい」 

３ ＤＲＥＭ ＦＡＮＴＡＳＩＡ ２０１３ の説明 

委員長      議案第６号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

教育長      ３つめのＤＲＥＡＭ ＦＡＮＴＡＳＩ ２０１３について申請書

の他の後援者等の現状と、参加費は小中学生は無料とかかれています

が、入場料は無料ですか。またみよし市が後援し学校から参加する場

合の引率者は出張扱いになるのですか。 

教育行政課長   他の後援の状況ですが、愛知県教育委員会は現在検討中で３月中に

回答予定、名古屋市教育委員会は許可、愛知県は許可、長野県は現在

確認中です。名古屋市、尾張旭市、瀬戸市につきましても許可されて

います。資料４１ページをご覧ください。ダンスコンテスト参加料に

つきましては一般(ジュニア、シニア)はダンススクール対象になって

いますので、参加料は1,000円、以外の小中学生の参加料は無料にな

ります。 資料３２ページと３３ページをご覧ください。ダンスコン

テスト＆国際交流の入場料は無料、ミニライブはプロが実施するもの

で入場料は有料となります。なお小中学校が参加する場合の担任引率

者の出張扱いですが、現在小中学校にはダンス部はありませんので、

学校行事としての扱いは難しい状況だと思っています。また、現在の

みよし市学校管理基準の中では、民間が主催するコンテスト等に校長 

が出張命令を出すのは難しいと思います。 

委員長      その他意見はありますか。 

委員       みよしの生き物写真展についてみよし市は後援をするのですか。 

教育行政課長   みよし市の後援の要項は団体を対象にしており、みよしの生き物写

真展は個人申請の為対象となりません。 

委員       教育委員会の推薦については、個人とか団体の制限はありますか。 

教育行政課長   取扱い要領では、後援は団体と規定していますが、推薦に関しては、

団体とか個人の規定はしていませんので、承諾の基準にあったもので

あれば受理をします。 

委員       聖カピタニオ女子高等学校創立５０周年記念講座Ｓｒ.渡辺和子 

「置かれた場所で咲きなさい」は開催校の学生以外は何人くらい入れま

すか。 

教育行政課長   このホールにつきましては、全部で１，５００席あり、開催校の学

生は５００席で残りの１，０００席を保護者や一般参加の方のために

用意するそうです。 

委員       プロによるミニライブや、飲食ゾーンについては営利目的ではない

のですか。 
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議 案 第 ７ 号 

（みよし市教職

員研修基本方針

(案)について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育行政課長   収支予算書を見る限り、営利はないと思われるので営利目的ではな 

いと判断しました。 

委員長      その他ありますか。 

委員長      ないようですので、議案第６号 みよし市教育委員会後援等名義使

用の承諾について、採決してよろしいか。 

         まず、みよしの生き物写真展につきまして、原案に賛成の委員の挙 

手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長     挙手全員です。よって、みよしの生き物写真展は可決されました。 

委員長     続きまして、聖カピタニオ女子高等学校創立５０周年記念講座Ｓｒ.

渡辺和子「置かれた場所で咲きなさい」につきまして、原案に賛成の委

員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長     挙手全員です。よって、聖カピタニオ女子高等学校創立５０周年記念  

講座Ｓｒ.渡辺和子「置かれた場所で咲きなさい」は可決されました。 

委員長     続きまして、ＤＲＥＭ ＦＡＮＴＡＳＩＡ ２０１３につきまして、

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手１名】 

委員長    挙手１名です。ＤＲＥＭ ＦＡＮＴＡＳＩＡ ２０１３については、過

去に実績がないため、利益が出るか判断しがたいが、民間の営利活動とも

思われるので否決とします。 

 

委員長    つづきまして、議案第７号の説明をお願いします。 

学校教育課長 【議案第７号】の説明 

委員長    議案第７号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員     まず６８ページの現状と課題の１行目のところに‘複雑に変化する中

で’と３行目に‘複雑化・多様化’という言葉が出てまいりますが、文

章構成として違和感があります。つづきまして、１行目から２行目は課

題ということで、‘いじめ・不登校’が出ていますが‘特別支援教育’、

‘ＩＣＴの活用’は課題なのか問題なのか、また、どこが課題なのかを

言葉にしたほうがいいのではと思います。 

学校教育課長  ご指摘のとおり、‘複雑”という言葉が２回ありますので、整理をさ

せて頂きたいと思います。また、もう一つの課題か問題かにつきまして

もご指摘のとおりですので、整理をさせて頂きたいと思います。 

委員長     他にありますか。 

委員      研修で初任者研修と３年目研修がありますが、２年目は大事な時期だ

と思いますが、なにか研修はありますか。 

学校教育課長  毎年研修をやっていけばさらに教員の資質向上につながるとは思い

ます 
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議 案 第 ８ 号 

（学校施設利用

許可の承認につ

いて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報 告 第 １ 号 

（みよし市教育

委員会褒賞につ

が、１年目、３年目、５年目、１０年目の節目の研修が大事と考えてお

ります。今ご指摘の有りました、２年目の研修は市としてはありません

が、校内で研修しておりますし、市としましては２年目、３年目の教員

に授業アドバイザーによる授業を行っています。また、期限付き講師な

ど初任者研修を受けていない者もいますので、力を付けていくために授

業アドバイザーによる指導も行います。 

委員長     他にありますか。 

教育長    ７０ページのタイトル‘平成２５年度みよし市教職員研修基本方針(案)’ 

とありますが、研修基本方針という言葉は変えたほうがいいのでは。  

学校教育課長  ご指摘のとおりですので、７０ページと７２ページの‘研修基本方針’

を‘研修計画’に変更をお願いします。 

学校教育課長  先程ご指摘いただきました‘いじめ・不登校’、‘特別支援教育’、‘Ｉ

ＣＴの活用’ですが、‘いじめ・不登校への対応’、‘特別支援教育の充

実’、‘ＩＣＴ活用の充実’へ変更をお願いいたします。また、“急激に

そして複雑に変化する中では”を‘急激に変化する中で’に変更をお

願いします。 

委員長     その他ありますか。 

委員長     ないようですので、議案第７号みよし市教職員研修基本方針(案)につ

いて、採決してよろしいか。  

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長     挙手全員です。よって、議案第７号は可決されました。 

 

委員長     つづきまして、議案第８号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【議案第８号】の説明 

委員長     議案第８号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

教育長     校長さん達が困ることがあれば、教育委員会でよく話をきいてほしい

と思います。 

教育行政課長  学校からの相談には、教育委員会の関係部所で対応していきます。 

委員長     その他ありますか。 

委員長     ないようですので、議案第８号 学校施設利用許可の承認について、

採決してよろしいか。 

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長     挙手全員です。よって、議案第８号は可決されました。 

 

委員長     つづきまして、報告第１号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【報告第１号 みよし市教育委員会褒賞について】の説明 
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いて） 

 報告第２号 

（暴力団排除に

関する合意書の

締結について） 

日 程 ６ 

【協議及び報告 

事項】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長     つづきまして、報告第２号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【報告第２号 暴力団排除に関する合意書の締結について】の説明 

 

 

委員長      続きまして、日程６ 協議及び報告事項に入ります。 

次第に従って協議及び報告をお願いします。 

最初に４月教育委員会行事予定から教育行政課の説明までをお願い

します。 

教育部長   【４月教育委員会行事予定について】 

       【平成２５年度第１回みよし市議会定例会提出議案一覧表】 

       【平成２５年度施政方針】 

【過去に後援等の実績があり審査承諾をした申請の報告について】の説 

明 

教育行政課長  教育行政課の説明 

【平成２４年度退職辞令交付・伝達式及びみよし市教育員会褒賞授与式

並びに平成２５年度辞令交付・発令通知式等の日程について】の説明 

委員長     ここまでで質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員      平成２５年度施政方針は市長が議会で発言されたものだと思います

が、４月の広報紙へ掲載されますか。 

教育部長    平成２５年度施政方針は４月１日号広報に、平成２５年度教育行政方

針は４月１５日号広報へ掲載されます。またみよし市ホームページにも

掲載されます。 

委員      平成２５年度施政方針の文章の中に、“暮す”と“暮らし”が出てき

ますが違和を感じますので統一をしたほうがいいと思います。また、８

３ページ中段の“平成２４年度は、中期的な職員派遣とし２名を、平成

２５年度も２名の派遣を行ってまいります。”ですが、平成２４年度は

過去になりますので、“平成２４年度は、中期的な職員派遣をし、平成

２５年度も２名の派遣を行ってまいります。”にしたほうがいいと思い

ます。 

委員長     他にありますか。 

委員      平成２５年度施政方針９０ページの複合施設のパブリックコメント

のところに、“これらのご意見を参考に基本設計を策定しました。”とあ

りますが意見で基本設計を策定したと感じますので、“これらの意見も

参考に基本設計を策定しました。”にしたほうがいいと思います。また、

策定した日付を入れるともっと分りやすいと思います。 

委員長     確認をお願いします。 

教育部長    確認をします。 

委員長     他にありますか。 
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委員長     ないようですので、学校教育課の説明をお願いします。 

学校教育課長  学校教育課の説明 

【平成２４年度みよし市教育研究論文審査結果について】 

【平成２５年度小中学校児童生徒数について】 

【平成２５年度みよし市小学生士別市派遣事業について】 

【平成２５年度みよし市友好都市中学生派遣事業について】 

【いじめ問題対応マニュアルについて】 の説明 

委員長     ただ今、学校教育課から説明がありましたが、ここまでで質疑のある

委員は挙手をお願いします。 

委員      いじめ問題対応マニュアルは、本日意見を交わすのか、それとも今後

これをベースに進めていくので、今日は良く見ておけばいいのでしょう

か。 

学校教育課長  沢山の内容を含んでいますので、教育委員さんのご意見も取り入れな

がら、作成していきたいと思っています。また一度作成したら終わりで

はなく、そのつど使い易いものに変えていきたいと考えていますので、

この場でご意見を頂ければありがたいですし、今後ご意見を頂ければそ

れも参考にさせて頂きたいと思います。 

委員      いじめ問題対応マニュアルの１３３ページの関係機関との連携も③

から⑥までが読みにくいのですが、これを“③児童生徒の生命・身体の

安全が脅かされているような場合で括り、矢印で直ちに警察に通報す

る。”のようにすると分かりやすいのでは。 

学校教育課長  もうすこし見やすい内容に直してまいります。 

委員長     他にありますか。 

委員      １４０ページからのアンケート資料は出来上がったものではなく、ま

だ改良されるのですか。 

学校教育課長  ご意見を頂ければ改良をしていきますが、これをそのまま使わなけれ

ばならないものではなく、学校がこれを参考にしてそれぞれの学校に合

ったアンケートとして活用していくものです。 

委員      １５１－１ページの問６の選択肢には「その内おさまると思ったか

ら」という項目があったほうが分かりやすいと思いました。 

いじめられていると感じている子に聞いている内容がほとんどですが、

小学校低学年向けのアンケート用紙には高学年向けのような、｢周りで

困っている人はいませんか？｣という設問がありません。これは低学年

では理解できないと考えてのことでしょうか。 

これらとは別に保護者向けのアンケートがあってもいいと思います。 

子どもが家で話す内容から何か気づいておられる場合でも直接学校に

は言いづらいものです。無記名のアンケートだったら情報をいただける

と思います。 

学校教育課長  今ご意見を頂きましたので、検討してまいります。 
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日 程 ７ 

【閉会宣言】 

 

委員      いじめの定義は独自に定義されたものでしょうか。 

学校教育課長  文科省が作ったものを基準にしています。 

教育部長    いじめ問題対応マニュアルはこれから育てていくものですので、委員

さんの意見をまとめていただき、のちほど提案してください。 

教育長     平成２５年度みよし市小学生士別市派遣事業実施要綱(案)の１１４ 

ページ“４内容の(３)引率者”が昨年の７名から４名になっていますが、 

具体的にどのように考えているかを、教育委員さんに説明をお願いしま 

す。 

教育部長    今まで、学校単位で研究テーマを持って行動していて、３２名の児童

の親睦が諮れないため、平成２５年度からはより効果をあげるために、

学校単位で動いていたものを、全体で団体行動をとり引率者を減らし同

じ成果を得るようにしていくものです。 

委員      テーマは学校ごとですか。 

学校教育課長  現状は個人のテーマと、学校ごとのテーマがあります。 

教育長     ４人で内容を変えれば、対応ができ安心で安全な研修につながるとい

うことですね。  

委員      昨年結団式と解団式に出席しまして、同じテーマの子が学校ごとに研

究した結果の報告をして、同じような回答が出ていました。テーマが同

じグループごとで同一行動をして市としてのまとまりを作るために、引

率者を減らしたと理解しました。 

委員長     そのへんを考慮して頂きたいと思います。 

委員長     他にありますか。 

委員長     ないようですので、スポーツ課の説明をお願いします。 

スポーツ課長  スポーツ課の説明 

【平成２４年度士別市尐年野球団受入事業について】 

【平成２４年度スポーツ活動に関するアンケート調査について】の

説明 

委員長     これまでの協議及び報告事項について、質疑のある方は挙手をお願い

します。 

委員      スポーツ観戦状況、スポーツ指導状況、スポーツボランティア活動状

況、は今年度数字的に尐し下がっていて、目標値よりは上にありますが、

この数字を上にしたいのか、これで満足なのか教えてください。 

スポーツ課長  多くの人にスポーツ活動を理解していただくために、目標数値は上を

目指していきます。 

委員長     他にありますか。 

 

委員長     日程７ みよし市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、平成 

２５年みよし市教育委員会第３回定例会を閉会します。 

（午後５時０２分） 
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委員長     次回の開催予定の調整をお願いします。 

 

 次回開催予定  

臨時会 平成２５年３月２９日（金）午後３時から 

定例会 平成２５年４月１８日（木）午前１０時から 

 

 

 

 

 

   平成２５年３月２９日 

 

委 員 長 

 

 

 

 委員長職務代理者 

 

 

 

 委  員 

 

 

 

 委  員 

 

  

 

 教 育 長 

 

 

 

 作 成 者 
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